



पलवल में राजस्व एवं आपदा प्रबंधन मंत्री विपुल गोयल... 7

RNI NO.51594/94

दैनिक

नेशनल प्रहरी

दिल्ली-एनसीआर, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और चंडीगढ़ से एक साथ प्रसारित



ओवर लोंडिंग भ्रष्टाचार की मां, जिसे मैं किसी भी सूरत... 8

वर्ष: 31

अंक: 274

फरीदाबाद, बुधवार, 24 जनवरी 2025

Email: nationalpraharj.in@gmail.com

www.nationalpraharjnews.com

मूल्य: 1 ₹.

पृष्ठ: 8

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में बड़े उत्साह के साथ मनाई गई नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती

नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती 23 जनवरी 2025 को बड़े उत्साह के साथ मनाई गई। इस कार्यक्रम का आयोजन अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश गुप्ता और प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के मार्गदर्शन में किया गया था। डॉ. सचिन गर्ग, डॉ. सीमा मलिक और सहायक प्रोफेसर लक्ष्मी ने इस कार्यक्रम को सफलतापूर्वक आयोजित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

इस पराक्रम दिवस पर छात्रों को नेताजी के जीवन, उनकी वीरता, नेतृत्व क्षमता और देशभक्ति के बारे में बताया गया। छात्रों ने नेताजी के



आदर्शों को अपनाने और उनके बलिदानों को याद रखने का संकल्प लिया। नेताजी सुभाष चंद्र बोस एक महान देशभक्त और स्वतंत्रता सेनानी थे, जिनकी वीरता और देशभक्ति आज भी हमें प्रेरित करती है। इस कार्यक्रम में नंदकिशोर, मेनका, अफरीन और पूनम शर्मा भी उपस्थित रहे।

इतिहास विभाग द्वारा ऑनलाइन राष्ट्रीय प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का

आयोजन: अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में 23 जनवरी को इतिहास विभाग के द्वारा एक ऑनलाइन राष्ट्रीय प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसका विषय था- सुभाष चंद्र बोस का जीवन और उनका भारत के स्वतंत्रता आन्दोलन में योगदान' जिसमें महाविद्यालय और विश्वविद्यालयों के 159 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर हिमानी

गोयल, अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ रही। वहीं कनिका, एमश्रवीश्रएनश्र विश्वविद्यालय, पलवल द्वितीय स्थान पर तथा लक्ष्य कम्बोज, गुरुनानक खालसा कॉलेज, यमुनानगर ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। प्रतियोगिता में 26 प्रतियोगियों ने सफलता उतीर्ण की। प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने सभी विजेताओं को शुभकामनाएं दी और नकद इनाम जारी किये। इसके सफल आयोजन के लिए इतिहास विभागाध्यक्ष डॉ. जयपाल सिंह को बधाई दी। इतिहास विभाग की असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ. सुप्रिया खंडू और कम्प्यूटर विभाग की असिस्टेंट प्रोफेसर भारती ने इसके सफल आयोजन में विशेष योगदान दिया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-14, अंक-24 शुक्रवार 24 जनवरी, 2025, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

फरीदाबाद, शुक्रवार 24 जनवरी, 2025

संक्षिप्त समाचार

अग्रवाल कॉलेज ने दी बोस को श्रद्धाजलि

बल्लभगढ़, 23 जनवरी, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़, फरीदाबाद में नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती 23 जनवरी 2025 को बड़े उत्साह के साथ मनाई गई। डॉ. सचिनगर्ग, डॉ. सीमा मलिक और



सहायक प्रोफेसर सुश्री लक्ष्मी ने इस कार्यक्रम को सफलतापूर्वक आयोजित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। इस पराक्रम दिवस पर छात्रों को नेताजी के जीवन, उनकी वीरता, नेतृत्व क्षमता और देशभक्ति के बारे में बताया गया। छात्रों ने नेताजी के आदर्शों को अपनाने और उनके बलिदानों को याद रखने का संकल्प लिया। नेताजी सुभाष चंद्र बोस एक महान देशभक्त और स्वतंत्रता सेनानी थे, जिनकी वीरता और देश भक्ति आज भी हमें प्रेरित करती है। इस कार्यक्रम में श्रीनंद किशोर, सुश्री मेनका, सुश्री अफरीन और सुश्री पूनम शर्मा भी उपस्थित रहे।



जनतंत्र टुडे



AWARENESS - जागरूकता

EDUCATION-शिक्षा

FARIDABAD - फरीदाबाद

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ पराक्रम दिवस का आयोजन

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे/ अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़, फरीदाबाद में नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती 23 जनवरी 2025 को बड़े उत्साह के साथ मनाई गई। इस कार्यक्रम का आयोजन अध्यक्ष श्री देवेंद्र कुमार गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश गुप्ता और प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के मार्गदर्शन में किया गया था। डॉ० सचिन गर्ग, डॉ० सीमा मलिक और सहायक प्रोफेसर सुश्री लक्ष्मी ने इस कार्यक्रम को सफलतापूर्वक आयोजित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

इस पराक्रम दिवस पर छात्रों को नेताजी के जीवन, उनकी वीरता, नेतृत्व क्षमता और देशभक्ति के बारे में बताया गया। छात्रों ने नेताजी के आदर्शों को अपनाने और उनके बलिदानों को याद रखने का संकल्प लिया। नेताजी सुभाष चंद्र बोस एक महान देशभक्त और स्वतंत्रता सेनानी थे, जिनकी वीरता और देशभक्ति आज भी हमें प्रेरित करती है।

इस कार्यक्रम में श्री नंदकिशोर, सुश्री मेनका, सुश्री अफरीन और सुश्री पूनम शर्मा भी उपस्थित रहे।

Example Widget

This is an example widget to show how the Right Sidebar looks by default. You can add custom widgets from the widgets screen in the admin. If custom widgets is added than this will be replaced by those widgets.